



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

B. AUTORIDADES Y PERSONAL

B.2. Oposiciones y Concursos

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 28 de septiembre de 2011, de la Dirección General de Recursos Humanos de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se aprueba la relación definitiva de aspirantes que integran la bolsa de empleo para la categoría de Ingeniero Superior, Ingeniero Técnico, Trabajador Social, Titulado Superior en Administración Sanitaria, Gestión Administrativa, Administrativo, Auxiliar Administrativo y Logopeda, así como la puntuación definitiva otorgada a cada integrante.

Advertido error en el Anexo I de la Resolución mencionada en el epígrafe, hecho público en las Gerencias de Salud de Área, en las Gerencias de Atención Primaria y Atención Especializada, así como en el Servicio de Información 012 y en el portal de Salud de la Junta de Castilla y León (www.salud.jcyl.es), referente a la relación definitiva de aspirantes que integran la bolsa de empleo de la categoría de *Auxiliar Administrativo*, se procede a efectuar las siguientes correcciones:

Conservando la puntuación otorgada, se subsanan las áreas solicitadas de:

- M.^a Nelida Arcarazo Leonor, D.N.I. 06584489A, se le incluye además en Ávila GAE 4.2.b).
- Rosa M.^a Hijosa de Pablos, D.N.I. 03457749K, se le excluye de Ávila GAE 4.2.b).
- M.^a del Mar Toquero Calero, D.N.I. 09253770L, se le excluye de Palencia GAP 4.2.b).
- Begoña Granada Ortego, D.N.I. 22711020S, se le incluye además en Burgos GAE H. Miranda 4.2.a).
- Ana Carmen Hernández Hernández, D.N.I. 07957894D, se le incluye además en Salamanca GAE 4.2.a).



Asimismo respecto a Margarita María Rodríguez Andrés, D.N.I. 09268164S, se procede a subsanar el error de puntuación, donde dice nota de oposición 0 debe decir 2.73, por lo que la puntuación total debe decir 6,56.

A la vista de todo lo expuesto se sustituye el Anexo I, publicándose de nuevo en los lugares indicados anteriormente.

Valladolid, 31 de octubre de 2011.